
PREVITA
INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DOS SERVIDORES

PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE ITAPEMIRIM-ES

ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE

ADMINISTRAÇÃO DO IPREVITA

Aos vinte e dois (22) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às

dezesseis horas, na sala de reuniões do IPREVITA, situada na Rua Padre Otávio

Moreira, n°. 188, centro, Itapemirim - ES, realizou-se a Reunião Extraordinária

do Conselho de Administração do Iprevita, sob a presidência do Sr. Ronildo

Hilário Gomes, convocada de forma extraordinária via grupo Whatsap em data de

19/06/2023, sendo confirmado por todos os conselheiros titulares. I) Abertura;

Havendo número legal de Conselheiros foi, pelo Presidente, declarada aberta a

reunião, que contou com a presença dos seguintes Conselheiros - Titulares:

riana Paula Viana Alves, Edson de Santa Rita Ramos, Cirley Moté de Souza,

udana Torres Pereira, Auristone de Paula Viana, e Cleverson Hernandes Maia.

II) Pauta: Dando abertura à reunião, o Presidente - Ronildo Hilário Gomes deu

as boa vindas aos presentes, fazendo a leitura do requerimento o qual deu

origem ao Processo IPREVITA no. 00097/2023, datado de 06/06/2023 com

despacho de encaminhamento a esta Diretoria pelo Sr. Wilson Marques Paz -

Diretor Presidente do Iprevita, requerimento este já encaminhado previamente

aos conselheiros para conhecimento e apreciação via Whatsapp em data de

07/06/2023, no qual a requerente solicita mais uma vez a antecipação de

gratificação nataliana (comumente denonimada "décimo terceiro")/ na pessoa da

Sra Zeni Gomes do Nascimento, tendo como base legal o §2°, art. 44 da Lei

Municipal 2.539 de 30/12/20211, vejamos : ... Art. 33 - § 2° - A gratificação

natalina será paga na data do aniversário do segurado, podendo ser

paga antecipadamente dentro do exercício financeiro a ele

correspondente, desde que autorizado peio Conselho de Administração;

frisando que a requerente em seu pedido apresentou a seguinte justificativa ; "

... paguei uma obra de grande necessidade e urgência em minha casa devido as

chuvas, passei por grandes decepções, já que por causa das chuvas, e por minha

casa ser mais baixa do que a rua, eu tive água em minha casa, eu até solicitei

^  vocês este mesmo pedido ano passado, onde eu conclui uma parte da obra, só
que por falta de sabedoria eu tive um grande prejuízo nesta obra, pois não ficou

um trabalho perfeito ao ponto de não ter encerrado este prejuízo em minha casa
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Foi realizado de forma verbal consulta ao Sr. Alexandre Roger Maciel

Ribeiro, se existe disponibilidade financeira e orçamentária para o pleito, bem

como o valor, e qual a data que a mesma teria que receber efetivamente o

pagamento do seu 13° terceiro, pelo mesmo foi informado de forma prestativa -

que sim existem disponibilidade financeira e orçamentária que comporta o pleito,

e que o valor é de R$ 8.850,11 (oito mil, oitocentos e cinqüenta reais e onze

centavos), e ainda que a mesma iria receber no mês de NOVEMBRO/23; pois

bem depois de feito todas as colocações e questões inerentes ao caso pelo Sr.

Presidente foi dito que esse pedido e o terceiro realizado pela mesma, foi aberto

a palavra aos conselheiros presentes, pelo Sr. Ciriey foi dito que entende que tal

pedido já saiu da normalidade uma vez que foi dito já é a terceira vez que a

mesma faz tal solicitação, e que entente que está se tornando rotina, em vez de

ser uma coisa esporática e de urgência, pelo demais conselheiros foi dito que

iriam votar pela maioria, colocando em votação ficou 05 (cinco) votos a favor, e

02 (dois) votos contra, portanto por maioria de votos foi APROVADO o pedido

de antecipação de gratificação natalina a segurada Zeni Gomes do Nascimento,

com amparo legal e disponibilidade financeira e orçamentária por parte do

IPREVITA. Finalizando, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a

reunião. III) Encerramento: Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a

reunião às dezesseis horas e cinqüenta e dois minutos. Eu, Luciana Torres

Pereira, secretarei os trabalhos subscrevo , seguido dos

demaií ítes.
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